

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Με χαρά διαπιστώσαμε ότι για το σεμινάριο των «**Hot potatoes**» δήλωσαν συμμετοχή 60 άτομα. Δυστυχώς, σε πρώτη φάση θα μπορέσουν να συμμετάσχουν στο σεμινάριο μόνο 24 άτομα. Τα ονόματα των συμμετεχόντων δίνονται στον παρακάτω πίνακα. Τα κριτήρια επιλογής ήταν να αντιπροσωπευθούν όλα τα σχολεία (αναλογικά με το πλήθος των αιτήσεων που είχε το καθένα), να υπάρχουν συμμετέχοντες από όλες τις ειδικότητες και κυρίως να συμμετέχουν κατά προτεραιότητα εκείνοι οι συνάδελφοι που έχουν πάρει μετάθεση και δε θα τους έχουμε από το Σεπτέμβριο μαζί μας.

Ως Δ.Σ. της Ε.Λ.Μ.Ε. Λήμνου, δεσμευόμαστε για τα υπόλοιπα 36 άτομα (χωρισμένα σε 2 ομάδες των 18 ατόμων) ότι θα πραγματοποιήσουμε άλλα δύο σεμινάρια με το ίδιο αντικείμενο. Αυτά θα πραγματοποιηθούν και τα δύο το Σεπτέμβριο με την έναρξη της σχολικής χρονιάς ή αν το επιτρέψουν οι συνθήκες, το ένα μέσα στον Ιούνιο και το δεύτερο το Σεπτέμβριο.

Το σεμινάριο των «Hot potatoes» θα πραγματοποιηθεί το **Σάββατο 17 Μαΐου** και την **Κυριακή 18 Μαΐου** και ώρες **11:00–13:30** και τις δύο ημέρες, στο **Εργαστήριο Πληροφορικής του Γενικού Λυκείου Μύρινας**.

α/α	Όνοματεπώνυμο	Ειδικότητα	Σχολείο
1	Κετσερίδου Ευτυχία	ΠΕ01 Θεολόγος	ΓΕΛ Μύρινας
2	Καπελέρη Παναγιώτα	ΠΕ02 Φιλολόγος	ΓΕΛ Μύρινας
3	Κούκου Ελένη-Αηδόνα	ΠΕ02 Φιλολόγος	Γυμνάσιο Μύρινας
4	Μουντζούρη Δέσποινα	ΠΕ02 Φιλολόγος	Γυμνάσιο Μύρινας
5	Ντέγκας Βύρωνας	ΠΕ02 Φιλολόγος	Γυμνάσιο Λιβαδοχωρίου
6	Παπακωνσταντίνου Άννα	ΠΕ02 Φιλολόγος	Γυμνάσιο Μούδρου
7	Πασαδέλλη Ελένη	ΠΕ02 Φιλολόγος	ΓΕΛ Μύρινας
8	Αρκάς Βασίλειος	ΠΕ03 Μαθηματικός	ΓΕΛ Μύρινας
9	Κουρόγλου Χρυσάνθη	ΠΕ03 Μαθηματικός	Γυμνάσιο Μύρινας
10	Δεληγιάννης Ελευθέριος	ΠΕ04.01 Φυσικός	ΓΕΛ Μύρινας
11	Γκουτζιούπας Γεώργιος	ΠΕ04.02 Χημικός	ΕΠΑΛ Μύρινας
12	Ξακουστού Αρτεμής	ΠΕ04.04 Βιολόγος	Γυμνάσιο Λιβαδοχωρίου
13	Δρακοπούλου Αλεξάνδρα	ΠΕ05 Γαλλικής	Γυμνάσιο Μύρινας
14	Κατακαλίδου Μαρία	ΠΕ06 Αγγλικής	Γυμνάσιο Μύρινας
15	Σκοπελιανός Αλέξανδρος	ΠΕ06 Αγγλικής	ΓΕΛ Μύρινας
16	Κάντζα Ιφιγένεια	ΠΕ07 Γερμανικής	Γυμνάσιο Μούδρου
17	Αργυρίου Αιμιλία	ΠΕ08 Καλλιτεχνικών	Γυμνάσιο Μύρινας
18	Γιαννοπούλου Ευσταθία	ΠΕ09 Οικονομολόγος	ΕΠΑΛ Μύρινας
19	Λασκαρέλιας Βασίλειος	ΠΕ11 Φυσικής Αγωγής	Γυμνάσιο Μούδρου
20	Καράγιωργα Βασιλική	ΠΕ13 Νομικός	Γυμνάσιο Μύρινας
21	Κυριλλίδου Φωτεινή	ΠΕ13 Νομικός	Γραφείο ΣΕΠ
22	Τσαντηρίδου Σοφία	ΠΕ14.04 Γεωπόνος	Γυμνάσιο Μύρινας
23	Παπαδοπούλου Δέσποινα	ΠΕ15 Οικ. Οικονομίας	Γυμνάσιο Λιβαδοχωρίου
24	Νατσιοπούλου Ευαγγελή	ΠΕ19 Πληροφορικής	ΕΠΑΛ Μύρινας

Παρακαλούνται όσοι από τους συναδέλφους που επιλέχθηκαν και αδυνατούν να συμμετέχουν στο σεμινάριο, να φροντίσουν να αντικατασταθούν από κάποιον άλλο συναδέλφο του σχολείου τους και όπου αυτό είναι δυνατόν, της ίδιας ειδικότητας. Για την αλλαγή αυτή παρακαλούμε να μας ενημερώσετε με e-mail.

Στο εργαστήριο του Γενικού Λυκείου Μύρινας, υπάρχουν 12 Η/Υ. Για να μπορέσουμε να εξυπηρετήσουμε 24 άτομα, θα πρέπει 12 από τους συμμετέχοντες να φέρουν μαζί τους (εφόσον έχουν...) το φορητό Η/Υ τους. Υπάρχουν στην αίθουσα επιπλέον θρανία στα οποία θα μπορέσουν να τακτοποιηθούν και οι 12 φορητοί Η/Υ. Μην παραλείψετε να έχετε μαζί σας τα καλώδια τροφοδοσίας των φορητών Η/Υ, αν και καλό θα είναι να είναι πλήρως φορτισμένοι, για να ελαχιστοποιήσουμε τις καλωδιώσεις εντός της αίθουσας. Όσοι έχετε **USB Flash Disk**, να το έχετε μαζί σας για να αποθηκεύσετε και να μεταφέρετε τις εργασίες που θα κάνουμε.

Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε (ανά σχολείο) με e-mail, πόσα άτομα έχουν και μπορούν να φέρουν το φορητό τους Η/Υ στο σεμινάριο.

Θα πρέπει ακόμα, να φέρετε μαζί σας υλικό από ερωτήσεις κλειστού τύπου, για να τις μετατρέψουμε σε ένα ευχάριστο διαδραστικό παιχνίδι με τη βοήθεια των "Hot potatoes". Το υλικό αυτό μπορεί να είναι από τεστ, από διαγωνίσματα, από φύλλα εργασίας κ.α. που κατά καιρούς έχετε δώσει ή σκοπεύετε στο μέλλον να δώσετε στην τάξη σας. Αν στο υλικό αυτό περιλαμβάνονται εικόνες, ήχος ή video και τα έχετε σε ψηφιακή μορφή, να τα έχετε και αυτά μαζί σας. Αν έχετε εικόνες, όχι σε ψηφιακή μορφή, να τις έχετε και αυτές μαζί σας για να τις ψηφιοποιήσουμε επιτόπου.

Θα θέλαμε να έχετε μαζί σας **τουλάχιστον** :

- 3 ασκήσεις τύπου Σωστό-Λάθος** (κάθε άσκηση τουλάχιστον 5 ερωτήσεις),
- 2 ασκήσεις πολλαπλής επιλογής** (κάθε άσκηση τουλάχιστον 5 ερωτήσεις, με κάθε ερώτηση να έχει τουλάχιστον 3 πιθανές απαντήσεις)
- 2 ασκήσεις αντιστοίχισης** (κάθε άσκηση να έχει τουλάχιστον 4 ζεύγη στοιχείων για αντιστοίχιση)
- 2 ασκήσεις συμπλήρωσης κενού** (κάθε άσκηση να έχει τουλάχιστον 5 κενά προς συμπλήρωση)
- 2 ασκήσεις διάταξης** (κάθε άσκηση να έχει τουλάχιστον 5 αντικείμενα για να μπουν σε σειρά)
- 1 άσκηση σταυρόλεξου** (να έχει τουλάχιστον 7 λέξεις που θα ψάχνει ο μαθητής, με τους αντίστοιχους ορισμούς τους)

Για να πάρετε μία ιδέα τι είναι αυτό που πρόκειται να κάνουμε, μπορείτε να βρείτε παραδείγματα ασκήσεων που έχουν γίνει σε "hot potatoes" και βρίσκονται στη διεύθυνση <http://www.gaitanos.com/kostas/hot-potatoes>

Για οποιαδήποτε ερώτησή σας σχετικά με το σεμινάριο, μπορείτε να απευθύνεστε στον Γαϊτάνο Κώστα (τηλ. 6948837486 ή e-mail kostas@gaitanos.com)

Από το Δ.Σ. της Ε.Λ.Μ.Ε. Λήμνου